
Napoušt ění zahradních 
bazénů  
 
 
Pro začátek letní sezony je obvyklé období, kdy vlastníci domácích bazénů řeší 
otázky spojené s jejich napouštěním. Ty se mohou týkat problémů s kvalitou vody a 
možných vícenákladů na napuštění bazénu. 
 
Nejobvyklejším způsobem je napoušt ění bazénu p římo z vodovodní sít ě přes 
domovní přípojku s vodoměrem. S tím je však spojena řada  rizik: 

- při napouštění bazénu z vodovodu  se  mohou nárazově změnit hydraulické 
poměry ve veřejné distribuční síti způsobené vysokou rychlostí proudění vody 
v potrubí, kdy dochází k uvolňování usazenin, tj. zakalení vody . Zákal se 
může projevit nejen v místě odběru, ale i v poměrně širokém okolí. Nemá sice 
vliv na kvalitu pitné vody, ale ovliv ňuje její senzorické vlastnosti ,  

- nárazové odběry pitné vody mohou způsobit také pokles  tlaku vody, který se 
rovněž negativně projeví i u dalších obyvatel v místě, kde dochází 
k neregulovaným odběrům vody (napouštění bazénů, zavlažování pozemků 
apod.) 

 
V případě, že plánujete napustit bazén prostřednictvím vodovodní přípojky, 
doporučujeme bazén napouštět pomalu  a mimo odb ěrovou špi čku . Odběrovými 
špičkami se zpravidla rozumí odpolední a podvečerní hodiny přes pracovní dny, ale i 
víkendy. Dodržováním daného postupu pomůžete snížit riziko zakalení vody 
způsobené zvýšenou rychlostí proudění pitné vody v potrubí a následným 
problémům s dodávkou vody.  Napouštění bazénů je vhodné předem konzultovat s 
pracovníky centrálního dispečinku společnosti Ostravské vodárny a kanalizace a.s., 
na telefonním čísle 597 475 711 nebo 800 202 700.  
 
Ostravské vodárny a kanalizace a.s. zároveň nabízejí na území města Ostravy 
službu tzv. asistovaného řízeného napoušt ění bazénu  našimi zaměstnanci 
z nejbližšího hydrantu.  Důvodů pro využití této služby je hned několik: 

- odběratel má garantováno napuštění bazénu rychle a kvalitní pitnou vodou, 
- odběratel negativně neovlivní provoz vodovodní sítě. 

Pokud máte zájem objednat si dodávku vody do bazénu, obraťte se ve všední dny 
v době od 7:00 – 15:00 hodin na středisko údržby vodovodní sítě, telefon 
597 475 502, mimo zmíněnou pracovní dobu, o víkendech a svátcích na dispe čink 
spole čnosti na telefonním čísle 597 475 711 nebo 800 202 700 . Jedná se o službu 
zdarma pouze za cenu vodného a stočného, odpovídajícího objemu napuštěné vody 
v bazénu. Platbu je možné provést fakturou na základě vyplněné objednávky a 
potvrzeného montážního listu. Služba je ovšem limitována dostupností hydrantu na 
vodovodní síti a kapacitou našich zaměstnanců 
 
 
Ostravské vodárny a kanalizace a.s. 
oddělení vztahů s veřejností 
 


